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Provoz vlaků na začátku listopadu ovlivní stavební práce v oblasti Říčan a Lysé nad Labem.
Pro linky S9 (spoje Praha hl.n. – Říčany – Strančice) a S2 / S22 (Praha hl.n. – Lysá nad
Labem – Milovice) budou platit výlukové jízdní řády. Prosíme cestující, aby si před cestou
ověřili aktuální jízdní řády ve vyhledávačích spojení nebo v mobilní aplikaci Můj vlak.

Výstavba Pražského okruhu v oblasti Říčan omezí od 1. do 14. listopadu provoz vlaků do
Říčan a Strančic

Provoz vlaků z Prahy do Říčan a Strančic v následujících dvou týdnech omezí výstavba
přeložky železniční tratě, kterou je nutné vybudovat v souvislosti se stavbou dálničního
okruhu v oblasti Říčan. Cestující by neměli přehlédnout, že v pracovní dny budou posilové
vlaky linky S9 Praha – Říčany / Strančice zkrácené do trasy Praha hl.n. – Praha-Uhříněves.
Ve stanici Strančice a v zastávce Praha-Kolovraty budou mimořádně zastavovat spěšné
vlaky linky R49, v době přepravní špičky navíc zastaví vybrané dálkové vlaky linky R17 v
Říčanech. Cestujícím doporučujeme, aby si před cestou ověřili jízdní řády ve vyhledávačích
spojení nebo v mobilní aplikaci Můj vlak, ve kterých jsou všechny změny zanesené.

V období od 1. do 14. 11. 2025 bude možné projíždět úsekem Praha-Uhříněves – Říčany jen
po jedné koleji. S omezením v souvislosti se stavebními pracemi je potřeba počítat v pracovní dny,
kdy na trati jezdí vložené posilové vlaky s cílovou, resp. výchozí stanicí Strančice nebo Říčany (spoje
Os 91XX). Naprostá většina těchto vlaků (s výjimkou večerních spojů) bude zkrácena a nepojede v
úseku Praha-Uhříněves – Říčany / Strančice. Tyto spoje tak budou zajištěné jen v trase (Milovice –)
Praha hl.n. – Praha-Uhříněves. V ranní špičce budou cestující moci využít k cestě z Říčan do Prahy
rychlíky R 732, 730 a 728, které mimořádně zastaví v Říčanech.

Aby byla zajištěna dostatečná kapacita při cestě ze Strančic a Prahy-Kolovrat, v těchto stanicích
budou mimořádně zastavovat spěšné vlaky linky R49 Sázava. Zastaví tu všechny spoje této linky s
výjimkou vlaků Sp 2477, 2478 a 2480, které jedou proti směru přepravních proudů během dopravní
špičky a během výluky budou proto odřeknuty. Vlaky linky R49 budou navíc během výluky posílené o
jeden vůz.

Detaily o změnách na příměstské lince S9 jsou ve výlukovém jízdním řádu.

Během stavebních prací v oblasti Říčan bude zajištěna také náhradní autobusová doprava –
linka XS9 od metra Háje přes Nádraží Uhříněves, Tehovičky (nedaleko zastávky Praha-Kolovraty) a
Masarykovo náměstí v Říčanech až na říčanské nádraží a zpět. Výlukový jízdní řád této linky je k
dispozici zde.

Na trati z Prahy do Milovic nepojedou o víkendu 1. – 2. listopadu vlaky, nahradí je autobusy

Dokončovací práce Správy železnic na trati Čelákovice – Mstětice o víkendu 1. – 2. listopadu
zcela zastaví provoz na této trase. Po celý víkend tak České dráhy nahradí osobní vlaky
linky S2 a S22 autobusy v úseku Praha – Lysá nad Labem – Milovice. Provoz vlaků bude
zachován v úseku Lysá nad Labem – Nymburk – Kolín.



Zavedeny budou tři autobusové linky – XS2 (zastávkový spoj, zastavující na všech zastávkách), XS2Č
(zrychlený spoj pro relaci Praha – Čelákovice) a XS2L (zrychlený spoj pro relaci Praha – Lysá nad
Labem – Milovice). Autobusy pojedou po celý víkend v půlhodinovém intervalu, prvním vlakem po
výluce bude pondělní spoj Os 5801 s odjezdem z Prahy v 0:30.

Vlivem stavebních prací ve stanici Čelákovice bude po celý víkend zavedena náhradní doprava také
za vlaky linky S23 v úseku Čelákovice – Brandýs nad Labem. Rychlíky linky R10 pojedou v
úseku Praha – Nymburk odklonem po jiné trati a vynechají stanici Praha-Vysočany. Náhradou zastaví
ve stanici Praha-Libeň.

V neděli 2. listopadu se v čase od 8:00 do 14:00 hod. v Lysé nad Labem provoz zastaví úplně.
Náhradní doprava se tak v této době rozšíří: Nahrazeny budou rovněž vlaky linky S32 v úseku Lysá
nad Labem – Dřísy a vlaky linky S2 v úseku Praha – Nymburk. Provoz vlaků bude zachován v
úseku Kostomlaty nad Labem – Nymburk – Kolín, přestup mezi vlaky a autobusy bude zajištěn na
nymburském hlavním nádraží.

Podrobnosti k této výluce jsou zde.

Další omezení v okolí Lysé nad Labem

Ve špičkách pracovních dnů od 24. října do 4. listopadu jsou navíc vybrané osobní vlaky linky S2
odřeknuty v úseku Lysá nad Labem – Nymburk a zpět. Spěšné vlaky linky R42 náhradou
zastavují ve stanici Kostomlaty nad Labem.

Za komplikace způsobené stavebními pracemi a s nimi souvisejícími úpravami jízdních
řádů se cestujícím omlouváme.
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